Самостоятелна работа                                                                                                                                                          име: ……………………………………………………………
1.зад. Пресметни числовите изрази.
36 – 30:6 = ………………………….    (36 – 30):6 = ……….…………………...

5х5 – 24:6 = ………………………       6х5х2 = ………………………………….
2. зад.

А) От най-голямото двуцифрено четно число извади произведението на числата 8 и 6.
…………………………………………………………………………………………

Б) Разликата на числата 72 и 69 увеличете 5 пъти.

…………………………………………………………………………………………
3.зад. На откриване на изложба присъствали 42 възрастни и 6 пъти по-малко деца. Колко общо посетители е имало на откриването?
…………………………………………………………………………………………
4. зад. Обиколката на квадрат е 36 см, а обиколката на равностранен триъгълник е с 6 см по-малка. Намери дължината на страната на квадрата и на триъгълника.
…………………………………………………………………………………………. ………………………………………………………………………………………….  ………………………………………………………………………………………….

зад. А  Запиши номера на чертежа, на който има:

[image: image1.png]a) 1Ba paBHOOEIPEHH TPHBIbII-

HIKa;
6) ZIBa paBHOCTPaHHH TPUBIBII-

HHKa;
B) JIBa pa3sHOCTPAHHH TPHBIBI-

HHKa.





зад. Б 

[image: image2.png]®dupmMa Japria 3a 300KbTa B yIIIHIIe 24 pHOKH, 6 IBTH II0-
MaJIKo IaIaraadeTa u ¢ 2 IMo-MaJIKo OT IararanrdeTaTa XaMCTepH.
Koko &HBOTHH 001110 € napuia gpupmara?

a) 3aInI KakBo Ille HaMepHIIl, aKo IIPeCMeTHEII:
24 :6;

*24:6-2;

*24+24:6.

6) Pemm 3amauara.





